



Признаки глаукомы, которые нельзя игнорировать



Будет ошибкой полагать, что глаукома сказывается исключительно на зрении. Специалисты выделяют несколько симптомов, которые должны заставить человека насторожиться и отправиться прямиком в кабинет офтальмолога. Смеем предположить, что ряд симптомов сможет вас удивить. Итак, мигрень. Зачастую люди относятся к острой головной боли несерьезно и списывают ее на усталость, стресс и нервы. Порой даже пациенты, страдающие мигренью, отправляются к неврологу или пьют обезболивающие препараты. Между тем, как именно мигрень является одним из симптомов глаукомы. Если острая головная боль долгое время не проходит, то скорее отправляйтесь к окулисту. Еще один признак глаукомы, как это ни странно, тошнота и рвота. Если ЖКТ работает исправно, сотрясения мозга не было, однако тошнота не уходит, стоит обратиться к специалисту и ни в коем случае не пытаться лечиться народными средствами.